#3% | mEHANSHEENTHR

CHAPTER 3

AR TG T A 2 L R T T R R L R T vk o X 5k AT LA B A DA R A e
23 (6] B35 55 W S5 80 30l 22 ] 2 0 WL A IR s [ 6 326 WL 380 9 15 5 O 0 3 e e L o o £
A WP A R A3, A (] A A AR e o I e B R A L 3 S 3 T R T A B AL R S
NAG 5 B3 A7 5 55 B AN A& A R o A 5 5 ik e A R g D 552 o ] A Y AL

3.1 5l

i}

A B I HEL I R I O i A 3 A T v B I AR G TR e . RV THE =
A LI GROT U6 1Y L (H B D A TR T DURE A L S0 808 e A L i 28 J6e ) — T e R 3
RIS, B LA e R I SO — R R AR MR AN T i BB T A
LI R A L AR R ) O SE  E X — REVAEE T T DA AR B A g B 4 K S A A
AR L I A 5 B /N e A e 5

AL LI 23 B 5 10 CUU T LB g D sk o M 05 ) E R S N 2S5 B 80 T — A R4,
TR AR X — T W AE i ) TR (T8 A5 AP 1 U, 78 )27 Ot VBT W BRI A Fh 2 M R 5T
ST SR VR 2 SRR V) BN TR ORGSR AR B Tz B9 B L TR 1R S B S R B
BT AR B EE T A,

SR o A LI D5 YEAT AT e — s 19 Jmy BR AP, S 0 e ke 552 s 17 T v ) — 0 TR R IR 2 A1 28
BN AR LNt R AR AR AS = 55 R 20 B st AR A 2 . WIE R Dy g, 20 {4l 70 4F4K
PSR o AT Al 1E 52 728 8 7 325 77 A 1 e J5E 1) X, A IR 2R R e (3R T — ol I 52 pR KR 0 78
) /NP (— BRI 23 SR B A R R 2 M BE ) A2 40 A . (EUR L I D7 I A IR AR Z
U AR AT W32 B R i L0 2 T 58 A A 46 07 vk B SR, R S AR

3.2 BEHEH

FE 11,6 TR BT RTHE T 1E 28 pREL . IE 38 PR I 57 4% 1F 28 PRBUAE 1) FH A &, I
BRNGR. EHFRELEATRGHELT AT E T & E 5 %8 E A A8 F) 2 UK 69 F 24T A
SRR A % SRR P IR SR SR R B A A R S — A 57 A Y IE 38 R EICEE L 9 L 8K
S0 T = R B X AT ) S R B 0 i



54 || ES5RG—EAMATLABA T 5L

AR EBEAMES  ARAINANES AR T. 0 TAFFLRE f=1/T. 1
ﬁbzﬂ‘ﬁ)&bﬁ%ﬁﬁﬁ/\?ﬁ%ﬁ%%$’\g EEFEERP.FELTMAREST SR G
HRENSZ 0 FHEMERTE, AT FIX— B, B BE 5 A 2o BRBE T,

3.2.1 BEIRHF=T0FEN

e L I R0 T 45 B AR IR 50 R 9 0B 5U R %
T 3O FE BOE X = N O H o Bl AT A4

1. BEMHREHHELLK

B f (O AR A R B JLR I T RN o, =2x/T . % f )W 2T 515K 5Lk
F 2 A -

(D) f COFE—JE 3 P9 i 22 s — A il 01 P RUA A BRAS 265 — 2K () W 5

(2) fCOTE— I A FUA A BRI A OB R B A B /MELTD 5
W Co) R LA T AR B A 2R 8 HL - 205

a
f@ :7O+alcosw1t +a,cos2w it + 0+ bysinw t + bysin2wqt +

" -
:70+2(akcos/ew1t + b, sinkw, 1) 3-D
=1

Ko, HIFERE f @O R FEE AR & 0 I R BB A AR F R A aga, Fb, A
L LI R B & SRR A AR L Y ) B L

FE CFEHAR 7 388 21 1 ) 300 o K — PRI I 2 2k BB AR 25 18 BT LAAE A 43 LA JS B9 4 34 v
A ORI T BN A

3 3-1) H {8 Bk R AT AR R 2 (1-62) SR A5t vl AR 5 = 1 oA BCEE 19 1E 32 AR Oy i
CENIR

R R a, . HENRXG-DESHEMN—T/2 3 T/2 B4

JT/’Z (d JT/Z aod +JT/2 2( . 4 b sinkw.2)d
77‘/2]‘ t)dt = 2 t e a,coskw t + b, sinkw t)dt =

R

AT g :
?7T 7T/2f t)de (3-2)

(3~ 2)%%% & fOFERUY JE 8 ) Y1 ﬁfruﬁ‘r ChREAEE (OB AR E,

EM*"@E“f%ﬁ a, 9bko }EH cosnw |t %uﬁ(B’l)éﬁwjiﬂﬁ’%MiT/z %IJ T/2 /El
g3 s BRI = A0 PR IE A2 T A

T/2 T/2 a,
J T/Zf(z‘)cosnwltdt:J s 7cosnw1tdt —I—J s E(akcoskwlt + b, sinkw, ¢ ) cosnw | tdt
Ta,/2, n=k
09 n ik
2 (T/2
Hp . a, = ?J 1‘/’2f([)COS/€w][dt k= 1,2, (3-3)



3% BEHFHSHIHESR (P 55

[ B, sinna, ¢ 3 LA (3-1) 25 W s, I B0— 4> Ja 400 ) 7 AR O 4%
73J'”2 ~ 1.2, ]
bk—T 7T’/2f(t)sm/ewlz‘dz‘ k=1,2, (3-4)

2. BEMRBHRZEER
A 2031 w8 [R5 6 W3- B LS

A -
f‘(z)=70+ DA, cosCha,t +@,) (3-5)
k=1
D
. dy < .
=7+ >ld,sinCkw,t +0,) (3-6)
k=1

3 (3-5) By 8 L 2 50 4 A 5208 2, 52X (3-6) Bk Oy e L i 9 8 i) 1

%] 3- Fr ik
IR, HERXG-DARX G5 . G- kR 3-1 il =M 3 AR

FE I B T LA 0 L R0 6 R R KA
a,=A,=d,
Ay =d, :m
a, =A,cosp, =d,sind,
b, =—A,sing, =d, cosl), (3-7)

Ay
0, =arctan —
k

by
¢, = —arctan —
ay

‘U&Dﬁf@%ﬁﬂﬁEﬁ%%%%ﬂ%ﬁ&ﬁ%%ﬂ T L4 f AR A 40 TE 3%
WA EAREUR, X IEE A, B AMELE R R [(0) AR E G,
BERATAEA 0, WHEHRARE; AMEA bo, W EHRABE. P AREA 20,,
Sy o8 90 E R BN Z KA 2RI s g OO BA Tk KA I A,
d, RAGkE RERGWE. M a,.b, RAF R REXAGRZH B EAEZ S %fl’rafio

T B xR IS M ek OB TF, T OA AT 3] 58 B4E 5 BT A A 8 Ok A
F, M i R R §E/x/ﬁ%ﬂ"iﬂ’lé’JﬂTikFﬂa“:}’z&ﬁ%@%‘Tﬁ%éﬁ,i;%%ﬂff-iﬂ"fé&%i%
TR R ey, B A AE 2 eb B R T T AR AT & I A AL B VA Bk Y A R T
7k,

3. EEMHRHHESTER

T T I 5 40 308 430 0 VRARE A0 5 MR B (€ =0, 1, 2, ) A5 4 IE
53 BB i K EEL ) 4% 1 30 B KA T LA 3 A A T 5 B K AR L 3¢ R g T LA
T2 5 075 B985 B0V 2008 B SOBUR R 40 F

f) = 2 F,e (3-8)
Hrp F, O R M R5, BIER 0 %IT%D
Fk:%Jl f(t) lClty k:09i17i29"' (3’9)



56 || 155 5% % ——EBMATLABAT 5523

1 (T2 —ikw,t 1 (172 .
Fp== f@We dt = T/yf([)(cos/ewll,—Jsm/ew]L)dL
/Z

TJ)—1/2 T
1/2 2
:?<TJ7 /uf(t)cos/ewltdt TJ f(t)sm/ewltdt) (3-10)

1
=5 (a, —ibo)

M G-D AR G-10) /T LUIHEF LRV B RECZ B RWT .

a, A, d 1 ) 1 i
F():?:?:?; Fk:?(ak—ﬂ)k):?Akem‘
1 ) 1
F,k:?(akJr]b,, | F, |= A/a,,erﬁ ZAk;gok:—go,k (3-1D
*31 FHESEAAEEHRZRBM LA
B Jre F K fE B R AL FREHPE EY QA BSES
; R PP P D
i S ey |Fy = if’ C e M e VT IRy = 5tay —ib0
W f@O= 2 Fe T By l=1F | L
. fe=—co = eee = — ¥
® E=0.+1.42, o — o, yAse
@, = 3[” F () cosCha, ) de
ag TJ-1/2
f) = 7+ s v —a a, = Ajcosp,
% b, = %Ji;-’?f(t)sin(kw]t)dz /k B ’; —F, +F,
= B Z(akcos(kwlt)Jr / b . b, — A, sing,
| o 7arctan<i> Pr = TP .
PR . k a =j(F, 2
P by sinCkw 1)) k
ﬂ:ﬁ k :091929
2V A B
§f§~f(t>:7+ Ay = Jay b, A, = A, A, =2|F, |
| & o by [ _ 2 B
S EAkcos(kwlt+gpk) Q, = arctan(l;> P Pt A, = Ja, +0b,
B 3.1 SRIE 3-2 Fron £ 5 i i 5L 2 50R
TF=
R ok il
2 (T 2 (1/2 - _
—J f’(z)dt:—J Edi =E. XRWES [ r-z or
T Jo TJo
M A Y /2 =E /2. EERL
T
2 (T 2 (T/ ZE sinkw t |z
a, :?JO S () coskw, dt :TJ() Ecoskw,tdt = T /zwll ;

%fﬂ%%”iﬁ* CU1:27C/T7I}_]\IJ a,=0, Iﬁjﬁﬂ??ﬁf

l ZJT in(k d ZJT/ZE' k d
b =7 Of(l‘)sm wt) ==, sin(kw, ) dt

2E — cos(kw 1) z
T kaw,

=£[1 — cos(km)]
kT

0



%38 FEHFHSHIHETHR P 57

2E

—Jkn’

[O, k=2,4,6,-
ARG, BIR £ i Bk 8- 0k

. E  \V2E .
f =5 +k§ o sinCka 1)

k=1.,3,5,°""

_E 2k Sin(w, £) + ~sin(3w, 1) + ~sin(5w, 1) | - (3-12)
2 s 3 5
ﬂ%iﬁ(377)9ﬁ'
A, =a, =E
3 2E

Ak: a, +bk :kﬂf’ k:193959'"
by -

gpk:*arctana: o

n fF O G-3RI N .
E

133 2+kil gcos<kwlt —%)
:%+% [cos(wlt f%>+%cos<3wlt f%>+%cos<5w1t — %)+ }

X (3-10), 7.

1 . _]E’ k=1,3,5,+
Fp=sla, —ib) =1 kr

0, k=2,4,6,
Foo
U HE H8 HOF 34 1 MR BRI Ny . £ = D) /%f
k= —0o ©
k=o0dd

RO REFL ., IO T EETALAAPRPTREEIT . REBAREEY> S,
R—EAE, ek 3280 T FRARET O R S,

i

®32 ERABGESHEEHRH

4R FROE 35 15 2 W ML R 0, =

4 T T
o — 9T — <4 <nT——
T (t—nT)—2,nT 2 <t<nT 1

4 T T
[ = T(t*nT),nT*Z<z‘<nT+z

a, =0
= 4 T T 8 . (nT
o - T+ —<t<n T+ — | by, =——sin("=
@ T F 2T =T | ) (nmﬁm( )
A :is (ﬂt)
nm “ 2

- \\/’.T/\T 1 0 T\//\\
— t
5\4 z T




58 || 155 5% % BMATLABAT 5523

gk
N A S, ary N / b, 2
£ FK WRBOE 35 (5 5 R @iwﬁﬁ%ﬁ%:%
2 T
JT(t*nT)Jrl,nT*7<t<nT
[ =<
2 T T
~ *T(t*rlT)+1,77T<t<nT+? ag=—
fi Aty S —
i 1 TR 2
b, =0
—=T_£ or ? t
2 2
2 T
T(I*nT)JanT*7<t<nT ay T
O 5 2 21
L) =
\*T(I*nT)+1»nT<t<nT+% AT 1 . Z(nw1r>
. a, =— * ——5sin
% 0. Hfl T ()’ 4
Fik 0 :1 2<nwl‘[)
o f(l /lfsa 4
. /\ /\ b,=0
T I 10zl T ! w =2
2 2 2 T
1 1 ap, 1
. cos(w ) nT——T<t<nT+—T — =
g | SO= 4 4 2
iﬁ\ 0, H At (,m)
> a,=——-——cos|—
5‘2 A0 " (—aDn 2
= ! =
s N /DN /N e
T N__/TO|T\_ /T t _2x
4| % Y1
. 40_2
~ S =|cos(w, )] 2 x
i 10 4
‘/é% | u”:(*l)”ﬁ .
3% /-v;\/\/;\/\ (n"—Dmx
5 T T 0T T i b,=0
2 2 27
@ 7

3.2.2

R (3-12) L & 3-3 25 3L F MATLAB [ H 3 —ANJ8 3 (4 7 P 5
HEFITE .

T =20,

w=2%pi/T;

t=0:0.01:20;
f=1/2+2/pi* (sin(wx*t));
fl=1/2+2/pi* (sin(w*t) +1/3 % sin(3*wxt));



38 BEHARSHEHER [P 59

f2=1/2+2/pi* (sin(w*t) +1/3 * sin(3*wxt) +1/5 % sin(5* wx t));

f3=1/2+2/pi* (sin(w*t) +1/3* sin(3*wxt) +1/5 % sin(5* wx t) + 1/7 % sin(7 * w* t));
figure(1l);

plot(f);
xlabel('t');
ylabel('f(t)"');
figure(2);
plot(fl);
xlabel('t');
ylabel ('f(t)');
figure(3);
plot(£f2);
xlabel('t');
ylabel('f(t)"');
figure(4);
plot(£3);
xlabel('t');
ylabel ('f(t)');
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clear;

for 1i=1:60

a(i) = cumpt(i); % THROR [E UG I T iR 2
end

set(gca, 'Fontname', 'Times New Roman', 'FontSize',12); % BB TR KN
plot(a(i), 'k') % 2 h B4

xlabel('n');
ylabel (" HFIRE");
function [s] = cumpt(n)
s = 0.25% 25;
fori=1:n

a = (2/((2%i-1)%3.14)) % (2/((2% i—1) % 3.14)) % 0.5 % 25; % R & w4

s = s—a; % B NEE A B R 4
end
end
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T=20;

w=2%pi/T;

t = 0:0.01:90;

f = sin(wxt) + sin(3*wxt)/3 + sin(5%w*t)/5 + sin(7*wx*t)/7 +sin(9*w*t)/9 + sin
(11*wxt)/11 + sin(13*w* t)/13 +sin(15* wx t)/15 + sin(17 *w*t)/17 + sin(19*wxt)/
19 + sin(21 * w* t)/21 + sin(23 *w* t)/23;

f = 2.5+fx%2/pi;

plot(t, f);

xlabel('t');

ylabel (" BHIE £(t)");
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(2) Bt P ek 2 5 B A AR AT 4> sin 5 =0, Rl 7 =+nnRKEN:
2
ko, =+ 28, =1,2,
T
FFa] B A R — A 2 NSRRI AR K M .
2n 2n
vt o T
w, 2m T
T

AL 85— AR 2 L OB 13 3 RE = IR I 5 05 B T RE KL

8) R TR ko 50 95 4 ILIE L 9 R R S oh 58— B
B, SRR L SOV — 5 O BT 26 PR 0 KO 5 6 A B 220 R B ot — A
AT A o g5 (0~ 25 ) S BT LT A RIS RO 45 5 0 B AL

2 1
B,=—" ® B,=- (3-16)
T : T

@

KA —ANEFERAER. BRFE TR TEES RTS8 5 E o AR %
Bk FLEAEK, AR TEF; AL BETRPEE AT ERL,

(4) FLIA I B 4% YR I 43tk 1 /N IE BE T Jok e g 2 R K b B B o R LG T A
T, H AL 08 B 4% Sa (ko t/2) AL T AR . IR F, B R AL 45 46 1 B ik
e,

3.2.4 BAHESHIXR

JASE 5 A RE B TOBR Ay T HEF 3 D R A S h R D R0 5 O 7 O iR, 2
KRAMGESE1Q em LR FH DRI LA RME T O E, BR TGS
F@ L TR ERBIEE SRR S IR,

L

p=r|"" fraa
_? 7’1‘/2]( ! !

W FORBERIF £ = D) Feé fRA LR TI8,

b =—co0
_lJ'T/z ] ) —iJT/Z - kot 2
P==| 5o Pde==] k;kae d
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Gkw  t+¢,)
772‘Fk|J‘ ‘ejwllgak ‘2d[

p=—oco
— 2 | Fy|”
b =—oco
= FO|‘+22|F& \2:(70) +2iA§ (317)
P T umﬂﬁivﬂa
BT AR RS S o T I 2 A B R — A R 5L L

HATALE B 6 B A B e o i R X (31T 2 SAL

k=1

3.2.5 HRPOIWMHESBENHARBEIXA

{5 L I 2R BRI R B0 TR A R AN AN R T SR AR AL it L AT DL
F T SR A 5 45 A WO 6 03 R Sy i

1. BEH

P SO ¢ BB £ (O = £ C—0) LI X FR T AL AR S 4018 3-10 s,

M f 2l ek B, 20 3-3) R B B R K /(1) coskat 2 ¢ BY A BRI ER, AR X FR X TH]

(—T/2.T/2) BB 2 F HooF X i (o,?)%:ﬁ%; (30 FEIB R R B £ (1) sinkw 1 B
Y AT BRE, AE X R X TR] AR A R, B,

4 (T/2
a, :TJO f(t)coskwltdt,kzo 19 (3-18)
b, =0,
o ¢ W] pR KR R LI GOBOA S IR SR B, U A BRI AR SR B

B ORI ¢ B RE, £ () =— £ C—0) WP SRR T4 bR 55, &l 3-11

B %
/\](J\/\ j(t)l/\
T o T , \Aoi
2 2 2

B 3-10 {5 pR & 191 F B 3-11 2 MR Az ]

MF ) BT R 2 G-3) B BREL £ (1) coskw ¢ St BIAT PREL, 2 (3-4) H g B e
B f (O sinkw 2t PR, EXMIHLT A

a, =0 1
4 (T/2 ] . (3-19)
bk:i’fjo f (@) sinkw, tdt , k:o,l,z,...J

X ] A7 R R A L I RO 5 AR A 5 B TS A IR RR B
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3. FEFEBIIRE L
SO JE— AP RFBO R ek K U)K f(t)E‘Jﬁﬁ*%ﬁﬂﬁﬁﬁ%ﬁ]gﬁﬁ)ﬁﬂé%%ﬁi&
O TR BB B RIS 2

f(t)::——f(tj:%;) (3-20)
24 B AL X R BR B A A8 B i g B R OR SR RO B L BVA
ao :az :a4 = :bZ :b4 = e :O
£ F N O R U T O N SR e S e Wi S R e S B ) N L 2 o = W T S

4. FEREH

A S (o) S — A2 PR FR pR R U)K f(zf)E@ﬁﬁ*)ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%@gﬁﬁﬁﬂé}ﬁ,ﬁﬁﬁ%%
AL B A

T
fu>:f@i§J (3-21)
fn
- .. |ﬂ l ,
T ‘0 T t T T
2 2 2 2
Bl 3-12 23 38 R B0 1l Bl 3-13  fH 1 28 0 4]

2 T oA R A L R O S AN B R O L DA
ay=ag=rv=by =by=r-+=0
AT L 21 OO R o R A L R O S RS A UG D A 2 A R O (i PR
5. XTXRER X BT
(1) SEFR b — A R RO O 18 R B (a2 R K00 AN 05 JE T R K f (o R BTE A 5% i
HAG PR R A K
|

f0) 0
cen 1 e see l rxy “ee
T 0T 7 T 0 T 7 Y
2 2 2 2 2

(@ (®) (©
314 AR LT BRI EIO FR A 1) 52 0

>

SIS

P 3-14 iy = A PIE RS2 PR B R —NME SR AR R AL bR f R4 SR . 18] 3-14(a) 2
— MR b, =0, 2R LN 2R T /4 B A 2 00 181 3-14 (b) 2 — AR A7 A5 4 19 e %, T
ay ’bk %BK%%FA%? %‘Hﬂ"{%"fﬁ%i% 1/2 ﬁ/;ﬁ‘ZE@Pﬂ 3’14(C)j‘7—/|\§%|§&7m%—/|\§i%®

W a,=0,b,=b,=--=0,
AT RLFR RS TR TR L 0 A2 Bl 2 51 R AR S A3 I A A AL 09 A2 K L R Y
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B MU (55 10 9040 Bt AR PR 4 1 05 R 4 9 % A 0

B knin
B35 HEPE 315 T G 7 A5 IR IF S 0 L0, ~ ,
B MWK 3-15 WTH F (o) &2 — A& ks B f ) = J E

) B a, =00k =012, f () IR — P B H T2

FWO=—fGET/2) XA b, =0,k=2.4,, FTLLATLIE 1315 552 m0mie
WXt a, WA LIEH b, =0, = =0 KRR H LR,

B ZJO E\ . 2J§ E\ . _ Ecoskw, ¢
b}{f? 7%( ?)smkwltdtJr? O(E)SIkaltdtTﬂ‘

.
0 7

— Ecoskw ¢
- kw, T

0

2F e
=f—n<1—coskn>=\ﬁ’ F R
T,
G 1REME S 0 g R .

: 2E (. 1 . 1 .
f@ —7(smw1z +§sm3w1z + .- Jer — 1sm(Z/e —Dowt + )

Fefedsl 3.5 Ay IEL 3-15 Ffh] 3.1 iy I8l 3-2. S B/ M E Z A HJE 2 T B g i, H
JETF M IELF 25 T — A B I, HoAb e AR . X U W7 Fo vV Fab 20 15 B0 T, 7T LAKS 8l e

B A AR T B AT RO BRI L LA AR TR

M E=2,T=0.02s B, %5 WAF 5 7= F RIiE 2 8T 69 MATLAB # 5 & 45 1 (L

& 3-16)F .

clear;
N=5000,T=0.02;n=1:8 % N;
D=2%pi/(N*T);

f=square(2 * pi*nxT); % 7 A IR
F=Tx fftshift(££t(£));
k=floor( - (8% N—-1)/2:8%N/2);
subplot(2,1,1);

plot(n* T, f);

axis([0,10, - 1.5,1.5]);
ylabel('f(t)'");
line([ - 1,50],[0,0]);
line([0,0],[ -6.1,4.1]);
subplot(2,1,2);

plot(k % D,abs(F));

ylabel (' ") ;

axis([ —1000,1000, —10,300]);

(2) B TARATSE R AL £ (o) #0T LA 43 fifk A A1 R BSORT AT pR PR S 38 43 2 Fn L B
=5 +f, @

Hor, f, Ced 2 A oR B0 23 (g B Al 38D o f, (o) o 5 R ECEE 20 (R B 35 ) . % AU A

3 (3-9) T4 1 R KA L i 28 M0 R AT AR 3
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=T 7T/2f()(t)coskw1t t*JT 7T’/2f0(t)smkw1t 13
1 1
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JUI“, Sy S, (z)lﬂ’ﬂ@iﬂfé&éﬂtﬂﬁ%é&, o by JERTED S, o B L BRI R
L SERn e R R IDO Ve < %‘I%E’\b&%ﬁ;a&T 5 AR O L S R 14 R

3.3 BEHITIR

u@ﬂ‘ TR S 0 T R RS T I RO A TR L TR B T B R L
o ARTRE IASE B R T, T R B A e b R S O T B AR A
ﬂ}q{n'?qu

3.3.1 MBEHRHIEEITZTR

e L 20 5 HURE O SR 45 AT U0 0 A s — AN RO T 9 RS 5ol AR O — 4
5] A BR A0l R A5 5 DU T i e — > i [l A BR g 3R J8 45 5 T LAR A 8 T
HILGF KR5S

He— AR WS B 2 B B AR AR I R Z R RN o, =27/ T BEH T
AN vﬂi/J\,i%ﬁé)%l‘H?El‘Jl'ﬁJFUjZ/J SRR S T BT ICEROC . E HE T A iR
A A BIE R AR RS 5 X 2R B, K5 E T I055 /0N B O AR T S . H
Je FLAIR MR o 45 A8 BIC 55 /)

TR A XA R DA 30T A e L I RO S o AR SR A5 S A R AR e, O
R 5 o RN S
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KT E,EE (3-8 FA G- .
F = > Fe

Rt
F, Z%Ji://zf'(t)eijkwlfdt

i EaCnr AL S T —>colt) ,F,—>0,{H F, M5 /N 1/T Z e T—coff i BR nT LA

JE— A BRAE L P5 DL AT 8 X — A R F Geo) IR (3-22) iR, T 1/T MR R

BT LA F 2R SR A R PR F G MBSO (5 5 f (o) B 00 2R B R R

R HOE

. Fy . [T —jkaw, 1
F (jw) =lim f:hmJ fe " dr (3-22)
T—>co l T—>cod —T/2
T
AH I 1) Jir R AT 5 R
o Froje 1
f) = hmbiEW S (3-23)
T
w, =27/T — dw
LMW T — co i, { (3-24)
ko, > w
M= (3-22) T LAE B«
oo .
F (w) :J; fe ™ de (3-25)

NHTF w,=20/T B 1/T=w, /21,24 T—>coft,1/T—>dw/2x, A2 (3-23) dr gk Fias
RSy NTTTA

1 (4o .
£ ZZJJHF(jw)eJ”” dw (3-26)

3 (3-25) Bk Ay ) B v 2 46 ol A L R 435 5K (3-26) R Oy i L 3 AR 4 %7?%%7?@ T
S FTLf(O]FmR £ BRI A3, T £ O BRI B2 1455 FT [ ]3%

7~ B
F(Gw) =FT[f()] (3-27)
f () =FT '"[F(aw)] (3-28)
25 B (3-25) X (3-26) 4 i — -4 B AR, O R £ 5 3ROR
f()<F () (3-29)

e U B Y SR L BT A e AR X O R 0 B T B B R 5 o g B L OF
RIBIERCFE ETk 0, R FERd, 2K F(OUEEY T RAELGASEHRZEL
X A £ () xR, B,

~+oco
"o tar <o (3-30)

H-30) IR f O R R R AR Z 26 YEIA XRB &S5, 72
AN R 2 %ok ] AR Y o R BE AT L AR AR5 5 5 R G i ok TARKRITE L
{75 2R P 08 B o5 46 vk 58— ab B B 45 5 AN AR A S o T RE
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3.3.2 FEAHESSHVMIL

I T 388 ok DA B e 2 5 e R AR e L 5N T 2 R R R, O R S IR T A
B — PR AR B YR R X — MRS . R FE S SR F G
M (3-25) 015,

oo B oo oo
F (o) =J7 e de =J7mf(z)coswzdz *jJ, (@) sinwtde

(3-31)
=R(w) +jl(w)
-
R(w) =J7 f () cos(wt)de
oo
I(‘”):_J, [ sin(wr)de (3-32)

G302 F G B SEFEFDREFR 153 B FR Ry f (o) 1Y S F0 A3 R RE AR A3
Xt OB fO=F, O+, HF £ R FOMEIER. L, RN
£ @O AR B HACA K (3-3D) AT 1

~+oco .
F(jw) =J7$ (fo@+f,@)e™dt
oo . +oo :
:J;‘fe(t)e ot dy +J7' fo(e ™ de
+o0 +oo +oo +oo
:L _fp (¢) coswr dt —jj N fe () sinwt dt +J,, /o (&) coswrde —jL [, () sinwer de

oo
:J, f. (Z)Coswtdz—]J S, (¢)sinwt dt

=R (w) +jI(w) (3-33)
(3-33) 1, WA PR L £, () sinwr H f, (¢ coswr JE KT ¢ B 77 BRI, 27 BRI EICLE XS FR X 18] Y
U R BiRLRREL £, (1) coswr Fl £, () sinwt & I&TF ¢ B BRI 18 2R B0LE X R X 18] A9 AR
SIARRE ., LR

R(w)—ZJ f. @) cos(wr)dr (3-34)

I(w)=— J £, (O sinwrds (3-35)

KGBB3ORMWTMWAAE: — 2 R(w)EXT o BIMEEG & R (w) Al DL JF R
LRI £, O MR MR, RG-35) T LFH, T (w) it o BT RET (w)A]
DL ISR f (O a3, (o) B A8 e 7 2
WTE—BEAT FGo)Z AL 2K TAKEHRE AR LELX(FGEHLX) .
F(w) =| F(aw) | ¢ (3-36)
KPIFGo) | ZRiERKEFGo)WE, CETERARET fOEMES BT KM@ AT X
AN AR A AR B AR S e he B, B ARG g, W | F Go) | ~o 2 EEw &, TR Lt
Mg ARERE, XHTA:
\ F(jw) |=| F(—jw) | (3-37)
AR 5 B W ARG 2 o T8 RS AT il 2 B A OC T 0l %) %o R
K336 ¢ (w) i F<Jw>ﬂﬁmmﬁa, EERAERBES £S5 2 8 H
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LR FR S FRA AR RBIE 5 0 AR AL 03, 5 FRAR AL 1% 10 @ () ~ o SR ARG i 2, X
TH
1w
R(w)
RIAE 5 B A DL AR E 2 o 05T eR A HOAH L 15 1l 2 FL AT O T I s i 0 R
Jasy— T X T % L S804 7 3]
(1) FGa) B % 2 —AMNE J
(2) WBEMIE|F(uw) | £ o 89185245, & T W% 4534k
(3) AL o (w) 2 w 8 F F L, X TR E T
(4) FEHME R(w) R o 918 RE, 35K RAZ 5B 2 et T 3
(5) RAME [ ()R o W3 &8, 3B RIS 5 3915 2ot T 3
(6) 1B F H 915 Z ot K A i%m%@(
() FFIHHEETTRAEFH

¢(w) =arctan =—gp(—w) (3-38)

3.4 FHAGESHEEHE®K

T E 4 LR %Fﬁﬁ%é’ﬂﬁﬁﬂfﬁr%ﬁ FEH B AE T 08 A 5 48 X 28 5 A 5 (9 s SR
WU PR s T A X T A S R R o A G 4 T R T S A L I g B A Ry T
14 B A5 38 A Tﬁ@%ﬁ“ F S M E RN BT E I

1. EREAHES

TS T @ EA 1 GSETY MRoE B F ALY R AR A 1 RS T RR A g (D RF,

1| \<%
g. (1) =< (3-39)

to | ¢ | > -
2
AT DL g B AR e g g S, B 6 D e BSCR H AR B ik R 0 5 e AR A

—jwt /2 jotr/2
e — €

~—

) oo . /2 .
G. (o) :Ji_gr(z‘)e J‘“’dt:J e dp =

—z/2 *]Cl)
2sin w?f
wt
- =1tSa (7)
Hp.
wt
FT[g. ()] =1Sa (7) (3-40)

3 (3-40) R HETE ik w5 5 ) 8 L i AR 4 02 — AN SR B, — T & . 24— A5 5 0 bR
BN S SRR A5 I B R A RS R T — SRR R R . ARSI LM G, Go) N
IEERS AN R 05 24 G, G N ST AR 76 E 500 n, 72 RN — (o () B o
AT PR L AN 3-17 B .

2. BuMiEiESe (»

07 FH SR 8 R SR R I, T SRAS B A S A L AR 4
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Flo =] soe ™ =1 (3-41)
EAGEREW, B S5 HRE LR TEMNMELALIYN G, A, €L T AR
Ros , HABER N 1AL H 0, XREH LM MBS H Lo RS 905 58 E R A
WX —X A . BT ETRARNAERA  AFEHELE TR UALEFTFRELRK, # 4K
BLA XA A SRR A G G R G, 0 () KIS N E 3-18 FiR .

g0 G{w)
ot
® F(jo)=1
a A\ PPN 1 R b S
~ N0l MOT
Loz ! 2n 2n | 2m4n
2 2 I

T T T T o 4 0 w
B 3-17 B kb (s 5 B H G &l 3-18  6(o) Je Hpd i
FH 395 78 f ] 15
1 [+eo .
o) ZZ—J e dw (3-42)
Tc —00

T2 MR S — A B I L. AR ORI T S (O M LA -
J;au)gp(z)dz:go(m (o (1) K RO

w1 [T j M v A b
W] L do BT AT

fm Ff“& o g } (1)d —iﬁ“ U+ (e de] d

B v B € w | e(t)dl —27[ . 71»90 t)e t w
1 [+oo
| e jwrde
21 —o

ifw@(' )6 dew = (0)
=5 PGwe w =g

oo
hEAE T i[ & d =3 (1)

UL R 1 R AR R S (), Bl (<1,

3. B ERES

AL HWAFS [ =1, —co<lg<Too, AN & 4%t v BSR4, {8 H ) B A5 6 J A2 7
MR 8 L o A 48 ) S, AT A

oo

F(jw)zji Lee™d

XF 2 (3-42) it 7 B wh R K0E SCAOE B A A, T A

1 [+
0(—w) :7J e “dt (3-43)

2m) —o

1 B AT LU Y

F(jw)=FT[1:|=J

oo ,
1 e “dr =2n6(w) (3-44)

—co

X U A B B AR 5 A (8 LI AR R 550 B T 2 19 o IR pR K o PR O (o) 1 R L I



74 || 555 R 5 —HAMATLABA 5 K3

)

[

1 1
ARl — 6 (w)
27 27
B B AR T S S i 3-19 s, BR T b fio), F(jw)
WA, A B AR T W LLE KT eR R 2n
oo IR, FTiZ 11 R e T 3 A Sa 5 ; o -~
( ) 1)t X, (3-40) Ao X, (3-44) T 140 T 89 & & 2 3719 LRI fri o R
rlLrI}DrSa(wZ ) =278 () (3-45)
0 (w) =lim ﬁ5a< ’ ) (3-46)
4, ST sgn(t)
55 PR B AR IE 015 R8O A 36 2 4 % n] BUAR A (B SN FEAE A BL AR B, £ 5 PRER
B F kLR .
yﬂ,t<o
sgn(t) =<0, t =0 (3-47)
1, t >0
55 PR B AE & A B 48 B PR BUAE a—0 B A0 AR BI85 300 1% T B
sgn(z) =lim[e “u(t) — e u(—1)] (3-48)
a—>0
[ES 1 F(Gw) =FT[sgn(z)]=lim U VJe at g Tier gy *JO e det}
a0 oo
—hm 1 o 1 _ 3 _ z 7j§sgn(w)
a—0 la Tjw  a—jw jw w
&1 FGw) |=2 , ( )—{
f | FGo) [=2/ o |, ¢lw /2, R
FT[sgn(t)]=2/jw (3-49)
5 RECH I BR R B LA C R VA G R BT ¥ RoR
wu(e) =?+?sgn(t) (3-50)
sgn(t) =u(t) —u(—1), sgn(t) =2u(t)—1 (3-51)
T 5 R B S A ] 3-20 s
sgn()
p(w)
! (o) —1z
G — I o
-1 0 © S
PR S AR

B 3-20 %5

5. BRMERIES ult)
B S u (OWE XN .

2
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1, t>0
(3-52)

u(t):{
0, t<<O

mX G5O ET .
oo .
U<jw>:L w(t)e ™ ds

_FT[ J+ FT[sgnm]_na(ww—
g =R XA
FT[u()] = J Jw'dt—na<w>+— (3-53)

R 5 B S 321 B
IF(jo)| ()

L N

O t o 2]

Bl 3-21

-

| S

B Y BR AR 5 S HLHE

6. EHIES

15 5 WA LI TR TR L T 4 s gl B R A 2 ik o 4
Fy—Ee D < e (3-54)

- ze*j‘”‘ ds (3-55)

+:>c
Ee

AR A o8 PR 8 46 4 i S
F (jw) :ngr

) 7 30 R O A RS, XoF i ST eR R B BT
Foo
Jime Cdt =4x

AT 5 2 (3-55) .
[(g) o | &

F(w) *J

—2] e

(2 P (oo (Lydeny?
+9
Ee ) J e +5) dt

o en e

J RLCS DR C ORI

L x :*—0—] 5 ,dtfrdr, A .
F (jw) *Eei(%)‘jife = o zdx :Erﬁei(%)‘
B
—(L)? f-o0 —(LHYy? . (=
FT [Ee ) ]:J Ee ) e dt =Et/me ) (3-56)
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(356K, HAMEFTHRMENARLZ A SR N (3-56)FRZ—AMEEHK, T
VAE B AR g A R, [ 3-22 W T %S S i B R

A0 . F(jw) Fovit

E /\
= ET\/E__

€ — ¢ !

O 1 t o 2 @

T

Bl 3-22 w37 BR RO 5 B9 BT AT

7. FEEEE

XTI 4 FOE 2R 1 50R ER, B e BERE Uel bR B3 A L3 i A el bR B R e R R
EARBOREL.

1) BRI 48 B U PR B

B FE B U bR B i 20 (3-57) 8 X

0, t<<0
rao=\" (3-57)
e, 1 >0,a>0
B A B AR R
Joo . oo .
F Gw) :J f(t)eﬂwl dez :J e et = 1 - (3-58)
—co 0 a +]w
AH IE P10 08 3£ 35 F0RE 57 3% 43 531 O
1
< va e (3-59)
w
[go(cu) ——arctan(;)
HBE B MATLAB B F I F .
clear;
t = 0:dt:tf; % 58 SRSk A []
alpha = a; % 5 LIRS
f = exp(—1xalphaxt); s R IE U E S
plot(t, f); s 4 &
fs=fs;N=N; % B SRR TR TR 8
=0:N—-1;t=n/fs; % I 18] 7 41|
y=fft(f,N); % X 5 i A7 4 H AR 4
A=abs(y); % SRS A B i AR d S B R IR
Q=angle(y); % SR A0 HL AR 46 F %) AH AL
w=n=* fs/N; % B R Y 51
plot(w,RA); % 2 M BifOA R AR Ak Y R IR
plot(w,Q); % 2% M Bt A R AR Ak A 7

BN RO AR T I B R AN AT 3-23 IR .
2 A XU 45 B ok R K
8 X1 45 5 Dok o KA DL E
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10 N 3
I 1 MEGo)l
q,
0 ®
T
(0] t 0] w =5 b
Bl 3-23 AR BOE WA T 1 B B A
f)=e" a>0 (3-60)
B Al AR
0 . oo .
F(w) :J, 7 e“e M dr + Jo e “e ds
O et T —Gotadt
:Jiwe ! dt—O—Joe ! de
o 1
a—jow a-+jw
2a
= (3-61)
a’ 4w’
S A PRER LA N7 ) T R R R S 3 ) R
2a
| F(Gw) |=
J LR (3-62)
lgo(w) =0
& 3-24 i T E BB AU
F0) 5 hIEGe)
1 a,
o0 t 4] 7

F 3-24  XUGAIREUE 5 W OE IR E

3) iSRS S
M4 0 L S P 2 S, RS MM S & B A g
Flar =] & ema=|" " a

B 1 305 30 (3-44) BT B LR 5 1 L i AR i
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